



福音出訪三分一 家聚牧養一倍半 建造小排三功能 區區排聚有青職

churchinntc@gmail.com | 總執事辦公室 TEL(02)2254-7272

經歷、享受並彰顯基督（四）

第三篇 基督是人子在金燈臺中間行走

我們要看見基督是人子在金燈臺中間行走的異象，
我就必須是主得勝的使者，就是那些在召會的立場
上，在我們的靈裏，在耶穌的患難、國度、忍耐裏一同
有分的人。（啓一 9 ~ 13, 20。）

早期召會生活的實行，乃是一個城一個召會，一個城只有一個召會。（徒八 1, 十三 1, 啓一 11。）在一的真正立場，就是在神所選擇的地方上聚會，有四個特徵。（參申十二 5。）第一，神的子民總該是一，他們中間不該有分裂。（詩一三三。）第二，神的子民該聚集到獨一的名裏，這名就是主耶穌基督的名，其實際乃是那靈。（太十八 20, 林前十二 3 下。）第三，我們在敬拜神的聚會裏，必須操練我們的靈，並在我們調和的靈裏作一切事。（約三 6 下, 四 24。）第四，我們敬拜神時，必須真實的應用祭壇所表徵之基督的十字架，（申十二 5 ~ 6, 27, ）拒絕肉體、己和天然生命，並單單憑基督來敬拜神。（太十六 24, 加二 20。）

我們在耶穌的患難裏一同有分，意思就是當我們跟隨拿撒勒人耶穌時，我們就會受苦並遭逼迫。（徒十六 6 ~ 7。）然而，我們能有分於祂的受苦，是藉着基督復活的大能，並過釘十字架的生活，模成祂的死。（腓三 10, 西一 24。）我們要在耶穌的國度裏一同有分，就需要認識國度就是召會生活；而我們若要實行國度的生活，就必須同那清心呼求主的人，追求公義、信、愛、和平；（提後二 22；）並且必須顧到犯罪的弟兄，好挽回他們。（太十八 15 ~ 22。）我們在耶穌的忍耐裏一同有分，就必須住在基督裏面，遵守祂忍耐的話；這需要我們以所享受並經歷之基督的忍耐來忍耐。（帖後三 5。）

人子基督是大祭司，『身穿長袍，直垂到腳，胸間束着金帶，』（啓一 13，）在祂的人性裏顧惜眾召會，並在祂的神性裏餽養眾召會。基督作為人子，在祂的人性裏照顧眾召會，以顧惜眾召會，（13 節上。）祂收拾燈臺的燈，使燈正確合宜，就是在顧惜我們，使我們快樂、愉快、舒適，（出三十 7。）主的同在帶來一種柔細、溫暖的氣氛，顧惜我們的全人，給我們安息、安慰、醫治、潔淨和鼓勵。祂也修剪燈臺的燈芯，把一切

攔阻我們照耀的消極事物剪除，就如我們的肉體、天然的人、己和舊造。基督在神性裏，以祂胸間金帶所表徵的神聖之愛照顧眾召會，以餽養眾召會。（啓一 13 下。）祂在祂三個時期的豐滿職事中，以祂自己這包羅萬有的基督來餽養我們，使我們在神聖的生命中長大成熟，成為祂的得勝者，以完成祂永遠的經綸。作為行走的基督，祂知道每一個召會的情形；作為說話的靈，祂修剪燈臺，並且用新油，就是那靈的供應，充滿燈臺。（二 1, 7。）我們要有分於祂的行動，並享受祂的照顧，就必須在召會中。

啓示錄一章十四至十八節，描繪榮耀的基督神聖且奧祕的九個特徵：第一，主屬天的瓦古常在，乃是由祂的頭與髮皆白，如白羊毛、如雪所描述。（14 節上。）第二，主的七眼如同火焰，是為着注視、鑒察、搜尋、藉光照而審判、以及傳輸。（14 節下。）第三，主的腳好像在爐中鍛鍊過明亮的銅，表徵祂完全且明亮的行事為人，使祂有資格施行神聖的審判。（15 節上。）第四，主的聲音如同眾水的聲音，（15 節下。）乃是全能神的聲音，既嚴肅又莊重。第五，基督是握着眾召會光明使者的一位。（16 上，20 節。）第六，從基督口中出來一把兩刃的利劍，就是祂那辨明、審判、擊殺的話，為着對付消極的人事物。（16 節中。）第七，基督的面貌如同烈日中天發光，為着審判的光照，以帶進國度。（16 節下。）第八，基督是首先的，也是末後的，這向我們保證，祂永不會叫祂的工作半途而廢；基督也是那活着的，使祂的身體所顯出來的眾召會，也成為活而新鮮並剛強的。（17 ~ 18 節上。）第九，基督拿着死亡和陰間的鑰匙。（18 節下。）只要我們藉着操練否認己、背起十字架、並喪失魂生命，而讓主有地位、機會和通路在我們中間運行並作工，死亡和陰間就會在祂的控制之下。（太十六 18, 21 ~ 26。）（劉興杰弟兄）

- 一、今日下午在四十一會所（大同會所）有長老負責弟兄事奉聚會，請弟兄們準時赴會。
- 二、二月九日（週一）第三十期週中成全訓練報名截止，凡願參加者請儘速報名。

大專現場訓練蒙恩分享

「主阿，征服我，使我作你的俘虜；絕不要讓我得勝，要一直擊敗我。」這是綱要中特別摸着我的禱告。感謝主，藉着考試的豫備，讓綱要的話不僅僅是弟兄的禱告，更藉着消化、吸收，而成為我的禱告。何等有福！能彀有分神今時代向眾召會的說話。藉着弟兄們的傳輸，主一再藉祂的話光照我，也恢復了我享受祂話的胃口。在訓練結束後，當我遇到下沉的光景時，操練讚美祂是得勝的獅子，祂已擊敗仇敵，勝過了一切消極的情形，這是我先前從未有過的讚美。主對我又成為更新鮮、更主觀的。（2會所郭新佳姊妹）

感謝主！很寶貝有這次的現場訓練，藉着每一篇信息，使我更寶愛主的說話。其中最摸着的是第五篇說到『生命樹』。我們要喫基督作生命樹，就必須在凡事上讓基督居首位，就是以起初的愛來愛祂，受祂愛的困迫，在我們的生活中以祂為一切，接受祂作一切。

每天早晨，我往往是先拿起手機，而不是先來到主面前，接受生命的餵養。我向主更新奉獻，求主得着我的每一個早晨，叫我不再先看手機，而是先來到祂面前，藉着祂的話得加強，真正享受基督作我們生命的供應。（7會所王文辰姊妹）

半年度訓練清晨禱研背講蒙恩分享（重新大區）

這次半年度錄影及現場訓練，五十七會所每堂平均有十五人參加；會後，參加的聖徒們都踴躍分享，並且期間來到四十六會所有分現場訓練，享受身體的供應。（57會所陳啓文弟兄）

第一一篇信息說到，我們要經歷金燈臺作耶穌的見證，就是耶穌團體的彰顯，就必須是不斷呼求主耶穌的名，而被耶穌的靈充滿，身上帶着耶穌的烙印，在耶穌的患難、國度、忍耐裏一同有分的弟兄們。

我們要成為這樣的見證：第一，我們要被耶穌的靈充滿。我們要成為耶穌的見證，就必須被這位耶穌的靈—就是這一個人、這個神人耶穌的靈一所充滿；不僅被這靈充滿，我們更要成為順從這靈、跟隨這靈的人。第二，我們要呼求耶穌的名；藉着呼求耶穌，我們就得以喝這一位靈。第三，這樣就會加強我們，使我們有能力，能彀在身上帶着耶穌的烙印。這些烙印就包括耶穌的受苦、耶穌的苦難。所以，林後四章十節，保羅說：『身上常帶着耶穌的治死，使耶穌的生命得以顯明在我們的身上。』今天我們要成為這一位耶穌的見證，也要帶着這些烙印；因此，約翰說，他是我們的弟兄，是與我們在耶穌的患難、國度、忍耐裏一同有分的。

感謝主，在這次的現場訓練中，我很受提醒，要對自己貧窮，對神富足。弟兄也提醒我們，該把錢花在主的身上；主也光照我，讓我放棄了原本計畫好要在遊戲上花錢的想法，看見各地海外開展的需要，要為着這些弟兄姊妹有所擺上。

主在其中一場聚集中，再次向我說話，靈裏的感覺十分清楚：「我的話語是如此的美妙，你為何不來享受？」以前我是一個為了讓自己遊戲進步，而去找教學的人；但在主的話上，卻沒有這樣的態度與渴慕。透過與弟兄們的交通，使我看見，應該用這樣的態度來讀主的話。正如雅歌八章六節所說：『求你將我放在你心上如印記，帶在你臂上如戳記。』感謝主將我從下沉的光景中帶回，並使我對祂的話有更多的感覺，吸引我的心，享受祂的豐富。（45會所林明誠弟兄）



二〇二六新北市召會冬季大專現場訓練

也很摸着第十二篇信息弟兄的負擔。第一，基督要來施行賞罰：『看哪，我必快來！賞罰在我，我要照各人所行的報應他。』（啟二二12。）在那日，我們所得的賞賜，與我們今天的態度很有關係。我們要照自己的勞苦，得自己的賞賜；不只是在屬靈的服事上而已，也是在實際事務的服事上有分。當祂回來時，祂要照我們的行為報應我們。永遠的救恩與我們的行為無關，但國度的賞賜，卻完全是照我們得救以後，憑主生命而有的行為。第二，『我們…有申言者更確定的話，你們留意這話，如同留意照在暗處的燈，直到天發亮，晨星在你們心裏出現，你們就作得好了。』（彼後一19。）弟兄希望有更多的聖徒能彀下定決心，認真讀完這本聖經，至少一年要讀完一遍。他也鼓勵聖徒，在與主親密交通的時間裏，多方禱讀主話。（57會所陳林淑娟姊妹）

